
PODMÍNKY AKCE KVALIFIKACE GREEK POKER ODYSSEA 

1. ORGANIZÁTOR AKCE 

Organizátorem akce „Kvalifikace Greek Poker Odyssea“ (dále jen „Akce“) je společnost FORTUNA GAME 

a.s., se sídlem Praha 2, Vinohrady, Italská 2584/69, PSČ 120 00, IČO 430 03 575, zapsaná v obchodním 

rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 944 (dále jen „Fortuna“). 

2. OBDOBÍ KONÁNÍ AKCE 

Akce je vyhlášena v období od 27. 4. 2026 00:00 GMT – 1. 6. 2026 24:00 GMT 

3. PODMÍNKY ÚČASTI  

Akce se může zúčastnit každý Účastník, který je oprávněn k účasti na Hazardních hrách provozovaných 

Fortunou prostřednictvím Aplikace (dále jen „Účastník“). 

4. MECHANIKA AKCE 

V průběhu období konání Akce se může Účastník zapojit do speciálních turnajů (satelitů) v Hazardní hře 

Poker provozované Fortunou s označením Greek Poker Odyssea (dále také „GPO“). Za výhru v satelitu 

obdrží Účastník vstupenku, kterou je možné využít pouze do navazujícího satelitu nebo finálního 

kvalifikačního turnaje s označením GPO. Do navazujícího satelitu může být uživatel registrován 

automaticky, registrace bude provedena do nejbližšího dostupného navazujícího satelitu s otevřenou 

registrací. 

Jedná se o online kvalifikační turnaje do živého turnaje Greek Poker Odyssea MAIN EVENT DAY 1X.  

V případě, že dojde ke zrušení či přerušení turnaje, bude Účastníkovi vrácen vstup do turnaje nebo 

vstupenka do turnaje a bude mít možnost zaregistrovat se do dalšího dostupného turnaje. 

V případě výhry obdrží Účastník balíček v hodnotě €2.300, který se skládá ze: 

a) vstupenky do turnaje “MAIN EVENT DAY 1X” v hodnotě €1000, který se uskuteční v termínu od 

14. června 2026 v Regency Casino Thessaloniki, Řecko. Účastník si může zvolit Den 1, na který 

vstupenku využije. 

Kompletní rozpis turnaje: 

o Day 1A 14/06/2026 

o Day 1B 15/06/2026 

o Day 1C & Day 1D 16/06/2026 

o Day 2 17/06/2026 

o Day 3 18/06/2026 

o Final Day 19/06/2026 

 

b) finančních prostředků na cestovní a související výdaje ve výši €295 

c) hotelového ubytování v single / twin / double pokoji se snídaní až pro 2 osoby, na 5 nocí v 5 Star 

Luxury Hotel in Thessaloniki | Hyatt Regency Thessaloniki  (5*) v hodnotě €1005. Ubytování 

bude zajištěno pořadatelem živého turnaje Greek Poker Odyssea. 

• Check in: 14. 6. 2026 - Check out: 19. 6. 2026. Datum nelze změnit. 

https://thessaloniki.regencycasinos.gr/en/
https://www.hyatt.com/hyatt-regency/en-US/thess-hyatt-regency-thessaloniki
https://www.hyatt.com/hyatt-regency/en-US/thess-hyatt-regency-thessaloniki


• Poplatek €15 za pokoj / noc není zahrnutý v balíčku a bude nutné jej uhradit na 

Účastníkem na místě 

Účastník je zodpovědný za zajištění dopravy do a v místě konání Greek Poker Odyssea, Řecko. Povinností 

Účastníka je také zajištění platných cestovních dokladů a veškeré související dokumentace pro vstup do 

země konání živého turnaje. Účastník bere na vědomí, že minimální věk pro vstup do casina v Řecku je 21 

let a v případě nedosažení této hranice nebude možné se turnaje zúčastnit. 

Balíčky je nutné využít na turnaj “ Greek Poker Odyssea Main Event Day 1” a jsou nepřenosné a nevratné. 
Hraním online turnajů GPO bere Účastník na vědomí, že je v případě výhry automaticky zaregistrován do 
hracího dne Day 1 dle výběru a následná změna vybraného hracího dne nemusí být k dispozici. Dále bere 
Účastník na vědomí, že budou jeho osobní údaje, nutné k registraci do turnaje, poskytnuty pořadateli 
živého turnaje GPO prostřednictvím sítě iPoker. Informace týkající se ochrany osobních údajů jsou k 
dispozici na adrese https://thessaloniki.regencycasinos.gr/en/privacy-policy-en/. 
 
Hraním online turnajů GPO bere Účastník na vědomí, že součástí balíčku není organizátorem zajištěná 

cesta a tuto si Účastník zajišťuje sám. Hraním online turnajů GPO Účastník dále potvrzuje, že může cestovat 

do místa konání, Řecko, a dosáhl věku 21 let pro umožnění vstupu do casina. 

Během konání Akce může každý Účastník vyhrát maximálně 1 baliček. V případě výhry balíčku bude 

Účastník vyloučen z účasti ze všech budoucích satelitů o balíčky v průběhu trvání Akce. 

Akce není určena pro zaměstnance nebo rodinné příslušníky Fortuny. 

Výherce balíčků a vstupenek bude Fortuna kontaktovat emailem s žádostí o poskytnutí informací pro 

organizátory živého turnaje Greek Poker Odyssea a informací o dalším postupu. Povinností výherce balíčku 

je poskytnout do 7 dnů (nebo do data uvedeného v emailu) veškeré požadované informace, v opačném 

případě zaniká výherci nárok na výhru. 

OSTATNÍ USTANOVENÍ A PODMÍNKY 

Účastník Akce dává Fortuně souhlas s použitím jeho Přezdívky, pod kterým se účastní Akce, pro 

marketingové účely související výhradně s touto Akcí a její propagací. 

Fortuna si vyhrazuje právo vyloučit z Akce Účastníky, jejichž účast bude porušovat pravidla stanovená v 

Herním plánu Fortuny pro provozování hazardní hry živá hra (dále jako „Herní plán“). V případě zrušení 

nebo přerušení Akce bude Účastníkům vráceno vstupné a související poplatky dle pravidel stanovených v 

Herním plánu. Organizátor si vyhrazuje právo Akci změnit nebo zrušit o čemž bude Účastníka řádně 

informovat. 

Není-li v těchto Podmínkách výslovně stanoveno jinak, mají výrazy použité v textu těchto Podmínek 

začínající velkými písmeny význam stanovený ve Všeobecných podmínkách ke smlouvě o účasti na 

hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s., jejichž znění je dostupné na 

Internetových stránkách či v Aplikaci. Veškeré výhry, před jejich vyplacením výhercům, budou dle platných 

právních předpisů poníženy o veškeré zákonem stanovené daně a odvody (zejména pak srážkovou daň, 

pokud má být aplikována), které je Fortuna povinna odvést, a to v zákonem stanovené výši. Výhry jsou 

nepřenosné a není možné místo nich požadovat jiné plnění, není-li v těchto podmínkách výslovně 

stanoveno jinak. 



Pro účely těchto podmínek platí, že veškeré lhůty stanovené v těchto pravidlech ve dnech, se přepočítávají 

na hodiny a z tohoto důvodu se pro počítání času použijí pravidla stanovená v ustanovení § 608 občanského 

zákoníku. Ustanovení § 605 odst. 1 občanského zákoníku se tak pro účely počítání času dle těchto pravidel 

nepoužije. 

Fortuna si vyhrazuje právo kdykoliv změnit pravidla anebo podmínky Akce včetně změny období konání 

Akce, či Akci kdykoliv ukončit bez náhrady, a to s účinností ode dne uveřejnění takové informace či změny 

na Internetových stránkách, v Aplikaci, na Pobočkách či jiným vhodným způsobem.  

Bude-li mít Fortuna podezření na podvodné, nepoctivé nebo nekalé jednání Účastníka či jiné osoby, která 

Účastníkovi napomohla či mohla napomoci k výhře, nebo pokud k takovému jednání dojde, bude Účastník 

z Akce vyloučen; to platí stejně i v případě jiného jednání Účastníka či jiné osoby, která Účastníkovi 

napomohla či mohla napomoci k výhře, jež je jinak v rozporu se soutěžními pravidly či podmínkami nebo 

se zásadami poctivé soutěže a fair play. Ve sporných případech si Fortuna vyhrazuje právo rozhodnout s 

konečnou platností. Tím nejsou dotčena práva Účastníka vyplývající z právních předpisů. Účastník je 

oprávněn uplatnit u Fortuny námitky týkající se průběhu Akce nebo posouzení splnění těchto podmínek, a 

to do 15 dnů ode dne zveřejnění výsledků či skončení období trvání Akce. 

Na účast na Akci není automatický nárok, Fortuna je oprávněna ověřit splnění podmínek účasti na Akci a 

pravdivost údajů uvedených Účastníkem. Účastí na Akci vyjadřuje Účastník svůj souhlas s těmito 

podmínkami a zavazuje se je plně dodržovat. Samotná účast na Akci nezakládá nárok na výhru. Nárok na 

výhru vzniká Účastníkovi, který splní podmínky stanovené těmito podmínkami a bude jako výherce určen 

způsobem v nich uvedeným. 

V ostatním se Akce a vztahy mezi Účastníkem a Fortunou řídí Herním plánem, Všeobecnými podmínkami 

ke smlouvě o účasti na hazardních hrách provozovaných společností FORTUNA GAME a.s. a právním řádem 

České republiky.  

V Praze dne 21. dubna 2026 
 
FORTUNA GAME a.s. 

 

 


